
 شيءٌ آخر

1 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 2نموذج  أ س ئلة من اختبارات سابقة

 1الإدارة المالية 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هـ 1434عبم تجذوى هنب أسئلت لاختببس 

 هحلىلت وهصححت وهذققت وهششوحت 

هشبس لشقن الصفحت التي تجذوى بهب الحل في الولخص الزي عولته 

 للوبدة ورلك لكل إجببت

 هزا اجتهبد هني وإى شبء الله أى يكىى كل هب ركش صحيح وواضح

 أخىكن/ شيءٌ آخش
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2004 13% 
2005 8% 
2006 20% 
2007 12% 
2008 9% 
2009 22% 
2010 17% 
2011 19% 

 

     

A 22% 

B 30% 

C   14% 

D  

 90000003.5%  

 8.5% 

 

A. 5% 

B.  (9000000   × 12%  ) 

C.  (9000000   × 8.5%  ) 

D. 12% 

 

 

 77000 16%

4% 

A. 12% 

B. 20% 

C. 64% 

 

 

 

 -

8.5 3.55 

=    –  

       

 -

16 412 



 شيءٌ آخر

6 

 

  

A 

B 

C 

D  



 شيءٌ آخر

7 

    

 

  %      

     

        

      

   %     

     

     /  

     /  

       

   %   % 

     

       

     

  

       

       

     

    

A  

B  

C 

D  



 شيءٌ آخر

8 

 

A 

B 

C 

D 

 

A 

B 

C 

D 

 

A 

B 

C 

D 

 

A 

B 

C 

D 



 شيءٌ آخر

9 

 

A 

B 

C 

D 

 

A 

B 

C 

D 

 

A 

B 

C  

D  

 

A 

B 

C  

D  

 

A 

B 

C 

D  



 شيءٌ آخر

10 

 

A 

B 

C  

D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 شيءٌ آخر

11 

8

   173,000 27,000

825%

20,000100,000

40,000

50% 

    8  

A 50000 

B 43250 

C 55000 

D 

 
1

 200,000 

25 % 200,000×0.25=50000 

          

A 100,000

B 60,000

C 110,000

D أعلاه ذكر مما شيء لا

          

A 60000

B 40000

C 80000

D أعلاه ذكر مما شيء لا

 
 

50000

100,0040,0005000010000 

50% 1000050% 5000

5000 

50000

100,0040,0005000010000 



 شيءٌ آخر

12 

50,000

25% 

    

A 52734.4

B 93750 

C 25.7031

D  

1 2 3 

50000 37500 28125 

25 % 50000×0.25=12500 37500×0.25=9375 7031.25 

50000-12500=37500 28125 21.6

 

A 

B 

C 

 

A 

B 

C 

D  

 

A  

B 

C 

D  

 
 



 شيءٌ آخر

13 

 

A CF=EAT-D

B CF=EAT*D

C CF=EAT+D

D CF=EAT/D 
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A PV (K)  –NPV = PV (CF) 

B NPV = PV (CF) + PV (K)

C NPV = PV (CF) / PV (K)

D NPV = PV (CF) * PV (K)
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